



Pozvánka na seminář pro příjemce podpory v rámci globálních grantů Olomouckého kraje z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Datum a místo konání:

20. 4. 2009 od 9:00 hod., salonek Andromeda

nebo

21. 4. 2009 od 9:00 hod., salonek Centaurus

budova Regionálního centra Olomouc (výšková budova naproti hlavnímu
vlakovému nádraží), Jeremenkova 40b, Olomouc

Motto: Čerpat a nevracet

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky



Vážená paní, Vážený pane,

dovolujeme si Vás pozvat na praktický seminář, který pro Vás připravil Zprostředkující subjekt - Olomoucký kraj a který je hrazen z projektu technické pomoci „Zvýšení absorpční kapacity subjektů v Olomouckém kraji“. Seminář je určen pro příjemce podpory, jejichž grantové projekty jsou podporovány v rámci těchto globálních grantů Olomouckého kraje:

- **„Zvyšování kvality ve vzdělávání v Olomouckém kraji“ – oblast podpory 1.1**
- **„Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v Olomouckém kraji“ – oblast podpory 1.2**
- **„Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v Olomouckém kraji“ – oblast podpory 1.3**

Globální granty jsou realizovány v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost na léta 2007 - 2013 a jsou spolufinancovány z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Seminář bude zaměřen na nejčastější chyby, kterých by se příjemci podpory měli při realizaci svých grantových projektů a při předkládání monitorovacích zpráv s žádostmi o platbu vyvarovat. Cílem semináře je zefektivnit proplácení finančních prostředků ze Strukturálních fondů Evropské unie a upozornit na vybrané podmínky (pravidla) pro poskytování podpory.

V případě Vašeho zájmu o seminář, potvrďte, prosím, svou účast (max. 3 osoby za organizaci) kontaktní osobě uvedené níže, a to do **16. 4. 2009**. Účast na semináři je bezplatná.

Kontaktní osoba:

Alena Kolářová, DiS.

Odbor investic a evropských programů, oddělení grantových schémat

Krajský úřad Olomouckého kraje

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

e-mail: a.kolarova@kr-olomoucky.cz